

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от

22 НОЯ 1969
Газета №

г. Москва

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Театр юных

москвичей

К 50-летию советского театра для детей Центральный Дом работников искусств проводит цикл вечеров. Один из них, посвященный творчеству Центрального детского театра, устраивается завтра. Будут показаны сцены из спектаклей «Карусель», «Не было ни гроша, да вдруг алтын», «В поисках радости». Учащиеся драматической студии Центрального детского театра исполнят одноактный водевиль-шутку Д. Ленского «Два брата с Арбата и третий к ним хват». Будет показан кинофильм «Наш театр».